

瞄准目标谋发展 明确方向谱新篇

郑州国际物流园区召开2019年下半年工作推进会议

本报讯 7月26日上午,郑州国际物流园区管委会召开园区2019年下半年工作推进会议。会议主要任务是安排部署园区文明单位创建工作以及园区“绿城使者”志愿服务相关工作,对文明科室、职工及家庭进行表彰。同时,总结今年上半年工作成效,安排部署下半年重点工作,动员园区上下坚定信心、把握方向、抢抓机遇、担当作为,以优异的成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。

会议指出,2019年上半年,郑州国际物流园区以党的建设为引领,以“双十工程”建设为主线,以公路港建设和文明单位创建为重点,克难攻坚,主动作为,一批重点工作得到有效推进,一些难点问题得到有效解决。

会议要求,园区下半年工作要以转变作风为主,坚定不移抓实抓细重点工作。突出抓好以“双十工程”为引领,坚定不移抓项目保增长;以公路港建设为依托,坚定不移抓转型增后劲;以

文明单位创建为抓手,坚定不移抓机关转作风;以提升组织力为重点,坚定不移抓党建聚合合力。

会议还要求,各局办及管委会全体干部职工要准确把握工作目标,明确工作思路,不断提振精神,凝聚强大合力,树立必胜信念,强化务实作风、提升服务意识,在园区转型升级的关键阶段,主动作为,务实担当,克难攻坚,奋力拼搏,为园区发展建设再上新台阶而不懈努力。

记者 王赛华

■基层工作暖人心

用细致和不怕脏累换来城市的美丽

本报讯 “一棵棵树的树穴砖缝里,行人随手扔的烟头和不断飘落的小树叶最难清扫,大部分时间得挪动这些树穴砖清理完垃圾后,再重新把砖摆放好。”7月25日,记者来到经开区经南三路和第一大街交会处及经南三路和第三大街交会处采访时,冒着酷暑在这里劳作的几名环卫工告诉记者。

“有时候用工具不行,就得用手一点点地去捡拾甚至用手去抠。”48岁的环卫工杨女士说,“现在政府在搞精细化管理,我们环卫工干活就得细心和细致,这样才能换来城市的干净和美丽。”杨女士说着,用手去抠粘在树穴砖上的一块白色口香糖。60岁的环卫工赵女士赞同杨女士的说法,她说:“环卫工这活是得细心,树叶不停地落下,我们就要不停地清扫,这样才能保证路面一直干净。”

据经开区城管局有关负责人介绍,经开区仅明湖办事处的50多条路段就有大约上万棵树的树穴地砖,天天在等待环卫工人们细心、细致地“照料”,他们真的很辛苦。

比起细致的活,掏下水道可谓是既脏又累。58岁的老环



卫工张先宇,别看身材瘦小,可是干起活来既有劲又麻利,一有掏下水道的活,总是冲在前面。一会儿蹲进下水道挖东西,一会儿直起腰把垃圾扔到垃圾车上,忙得不亦乐乎,每次都是弄得全身脏兮兮的。张先宇告诉记者,虽然辛苦,但这是自己的本职工作,多年来已经习惯了,知道自己在为城市的发展做贡献心里也挺满足的。

据负责经开区明湖办事处环卫工作的郑州傲蓝得环保科技有限公司有关负责人介绍,每年进入雨季之前都要由能干的环卫工按时清理下水道,以利于下水道畅通,保证广大市民安全出行。雨季到来时,大多时候环卫工还要配合机械洗扫车清理积水,以利于市民顺利出行。

记者 王赛华
经开时报 李洪永

■夏日送清凉

区总工会:当好职工“娘家人”夏日“送清凉”啦

本报讯 7月31日下午,经开区工会精心挑选了遮阳伞、毛巾、菊花茶、水杯等防暑降温“套餐”,向在烈日下积极参加志愿服务活动的郑州中医骨伤医院志愿者团队送去了工会“娘家人”的关心和慰问。

活动现场,相关负责人向志愿者代表致以崇高的敬意和亲切的慰问,感谢志愿者们的辛勤付出,对他们在酷暑中坚守岗位、弘扬志愿

服务精神的行为表示肯定,叮嘱他们要注意做好夏季防暑工作,并鼓励他们继续弘扬志愿精神。随后,相关负责人参观了职工之家,对其建设及服务职工的功能表示肯定,并就进一步完善职工之家建设提出了具体意见和建议。

职工防暑降温工作是事关职工身体健康及生命安全的重要工作。区总工会将以开展“夏送清凉”慰问



活动为契机,关心志愿者身心健康,弘扬志愿者精神,传递社会正能量,服务好广大群众,为城市发展和文明创建贡献力量。
记者 柴琳琳

明湖办事处:精彩节目送清凉到家

本报讯 7月26日,明湖办事处举办红色故事会暨文艺汇演活动,此次活动既是“党建活动月”系列活动之一,也是向中华人民共和国成立70周年献礼。

演出中,一曲《领航新时代》的歌伴舞拉开了活动的序幕,调动了现场气氛;7位选手的激情演讲为观众带去了一场场精彩的视觉盛宴,深受观众喜爱。赵庄社区退役老兵赵延俊分享了自己当兵的经历,向大家展示了军人的铮铮铁骨与不屈不挠的革命精神。机关党员鲍拴香讲述了明湖地区16年的发展历程和一代又一代明湖人在城市



建设、精神文明创建中的奋斗故事,引起了在场观众的共鸣。

下一步,明湖办事处将通过举办更多群众喜闻乐见的文化活动、志愿服务活

动,增强居民文明素养,为庆祝中华人民共和国成立70周年大力营造浓厚的社会氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 周永凯 文/图

潮河办事处:提升辖区群众的安全意识 提高突发事件应急处置能力

本报讯 为进一步提升辖区群众的安全意识,提高突发事件应急处置能力,7月25日,潮河办事处邀请通力电梯公司在瑞祥安置区开展“电梯安全乘梯知识进社区”活动。

办事处首先组织人员在瑞祥小区会议室开展集中讲解,由通力公司重点讲解了电梯使用的基础知识、安全乘梯操作,以及发生电梯故障时如何自救等。随后组织物业工作人员及

村民代表参与电梯被困实际模拟演练,用实际行动展示了电梯发生故障如何自救。接下来工作人员在瑞祥小区活动广场集中开展安全自救讲解,并发放宣传册及宣传品。

此次安全乘梯活动使广大居民对电梯基础知识有了更加了解,同时增强了居民的安全乘梯意识,得到广大居民的一致好评。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

九龙办事处:修复破损路面 建设文明社区

本报讯 为方便居民出行,把文明卫生城市常态化建设落到实处,近日,九龙办事处锦龙社区对辖区内坑洼路面、窞井井盖缺损、路边电缆井破损、路口红绿灯不亮等问题进行修复。

修复前,辖区路面窞井井盖缺损、路边电缆井破损严重,存在较大安全隐患,给居民出行带来了极大不便。为让群众出行方便,锦龙社区工作人员与第三方零活公司现场对接,对辖区路面出现的问题进行全

面修复。经过对路面的统一整修,又让道路重新平整起来。修复好的道路不仅美观,也解决了居民出行问题,社区道路焕然一新,为居民营造了安全出行的生活环境,得到居民的夸赞与认可。

今后,社区将继续以居民需求和满意度为出发点和落脚点,倾尽全力打造最美社区,让辖区居民获得安全感和幸福感。

记者 柴琳琳 通讯员 赵瑞娟